
MERINO EDITION NO. 3

SPENCER
Model 36

www.filati.cc / www.filati.nl / www.filati-outlet.com



MODEL 36
SPENCER • Merino Superiore
Maat 36/38 (40/42 – 44/46 – 48/50 – 52/54). De gegevens voor 
maat 40/42, 44/46, 48/50 en 52/54 staan na elkaar tussen de haak-
jes gescheiden door gedachtestreepjes. Is er sprake van slechts één 
gegeven, dan geldt dit voor alle maten.
Materiaal: Lana Grossa “Merino Superiore” (100% scheerwol 
(merino extrafijn), LL = ca. 180 m/50 g); 350 (350 – 400 – 450 – 
450) g bordeaux (kl. 27). Breinld.nr. 3 of 3,5.
Boordpatroon: brei afw. 1 st. r. en 1 st. av.
Basispatroon (= dubbele gerstekorrel) met nld.nr. 4: 1e nld.:
brei afw. 1 st. av. en 1 st. r. 3e nld.: brei afw. 1 st. r. en 1 st. av. 2e en 
4e nld.: brei de st. zoals ze voorkomen. Herh. steeds de 1e – 4e nld.
Ribbels: brei heen- en terugg. nld. r.
Dubbele kantst.: haal in alle terugg. nld. de eerste en laatste 2 st. 
av. af met de draad voor het werk. Brei in alle heeng. nld. de eerste
en laatste 2 st. r.
Biespatroon (over 8 st.): brei aan de re. kant de dubbele kantst., 5 st. ribbels, 1 st. av. 
tricotst. en eindig de li. kant met 1 st. av. tricotst., 5 st. ribbels, dubbele kantst.
I-cordrand: zie blz. 98.
Proeflapje: 26 st. en 36 nld. = 10 x 10 cm
Rugpand: zet 169 (179 – 189 – 201 – 215) st. op en brei 6 cm boordpatr. Brei in 
basispatr. verder en minder daarbij voor de wijdte aan beide kanten in elke 8e nld. 14x 
(14x – 14x – 15x – 16x) 1 st. = 141 (151 – 161 – 171 – 183) st.
Brei na 40 cm totale hoogte aan beide kanten 8 biesst. verder en minder tegelijk voor de 
armsgaten in elke 2e nld. 21x (23x – 25x – 27x – 30x) 1 st. als volgt: brei in elke terugg. 
nld. een overh. (= haal 1 st. af, brei de volgende st. en haal de afgehaalde st. over) met 
de 8e biesst. en de st. erna en brei aan het eind van de nld. de laatste basispatr.st. r. sa. 
met de 1e biesst. = 99 (105 – 111 – 117 – 123) st. 
Brei na 63 (64,5 – 66 – 67,5 – 69) cm totale hoogte de middelste 57 (57 – 57 – 63 – 
63) st. in ribbels voor de halsbies. Kant na 66 (67,5 – 69 – 70,5 – 72) cm totale hoogte
de st. af met een i-cordrand over 2 st.
Voorpand: brei als het rugpand, maar met V-hals. Begin de V-hals tegelijk met het
armsgat na 40 cm totale hoogte als volgt: brei 2 st. uit de middelste st., deel het werk
tussen beide st. en brei beide delen afz. verder = 71 (76 – 81 – 86 – 92) st. Brei daarbij 
aan beide kanten 8 st. in biespatr., brei het armsgat als bij het rugpand en minder voor
de hals aan de halszijde in elke 2e nld. 5x (5x – 5x – 7x – 8x) en dan in elke 4e nld. nog
15x 1 st. zoals beschreven bij het rugpand.

Kant na 66 (67,5 – 69 – 70,5 – 72) cm totale hoogte de overige 30 
(33 – 36 – 37 – 39) schouderst. af.
Zakje: zet 31 (31 – 33 – 33 – 35) st. op, brei 9 cm basispatr. en 
dan 2 cm boordpatr. Kant de st. af met een i-cordrand over 2 st.
Afwerking: span de delen, maak ze vochtig en laat ze drogen. Sluit 
de schoudernaden en laat daarbij de i-cordrand van het rugpand 
zichtbaar als sierrand. Naai het zakje op de li. voorpandhelft. Sluit 
de zijnaden tot het boordpatr.; de onderste 6 cm blijft open als split.

MODEL 37
SPENCER • Country Tweed Fine (Landlust Soft Tweed 180)
Maat 36/38 (40/42 – 44/46 – 48/50 – 52/54). De gegevens voor 
maat 40/42, 44/46, 48/50 en 52/54 staan na elkaar tussen de 
haakjes gescheiden door gedachtestreepjes. Is er sprake van slechts 
één gegeven, dan geldt dit voor alle maten.
Materiaal: Lana Grossa “Country Tweed Fine (Landlust Soft 
Tweed 180)” (100% scheerwol (merino), LL = ca. 180 m/50 g); 
250 (250 – 300 – 300 – 350) g naturelgemêleerd (kl. 101). Brein-
ld.nr. 3,5 of 4.
Boordpatroon: brei afw. 1 st. r. en 1 st. av.
Basispatroon (= dubbele gerstekorrel) met nld.nr. 4: 1e nld.: 
brei afw. 1 st. av. en 1 st. r. 3e nld.: brei afw. 1 st. r. en 1 st. av. 2e en 
4e nld.: brei de st. zoals ze voorkomen. Herh. steeds de 1e – 4e nld.
Ribbels: brei heen- en terugg. nld. r.
Dubbele kantst.: haal in alle terugg. nld. de eerste en laatste 2 st. 
av. af met de draad voor het werk. Brei in alle heeng. nld. de eerste en laatste 2 st. r.
Biespatroon (over 8 st.): brei aan de re. kant de dubbele kantst., 5 st. ribbels, 1 st. av. 
tricotst. en eindig de li. kant met 1 st. av. tricotst., 5 st. ribbels, dubbele kantst.
I-cordrand: zie blz. 98.
Proeflapje: 20 st. en 28 nld. = 10 x 10 cm

Rugpand: zet 131 (139 – 147 – 157 – 167) st. op en brei 6 cm 
boordpatr. Brei in basispatr. verder en minder daarbij voor de wijdte 
aan beide kanten in elke 8e nld. 10x (10x – 10x – 11x – 11x) 
1 st. = 111 (119 – 127 – 135 – 145) st.
Brei na 40 cm totale hoogte aan beide kanten 8 biesst. verder en 
minder tegelijk voor de armsgaten in elke 2e nld. 16x (18x – 20x – 
22x – 24x) 1 st. als volgt: brei in elke terugg. nld. een overh. (= haal 
1 st. af, brei de volgende st. en haal de afgehaalde st. over) met de 
8e biesst. en de st. erna en brei aan het eind van de nld. de laatste 
basispatr.st. r. sa. met de 1e biesst. = 79 (83 – 87 – 91 – 97) st. 
Brei na 63 (64,5 – 66 – 67,5 – 69) cm totale hoogte de middelste 
43 (43 – 43 – 47 – 47) st. in ribbels voor de halsbies. Kant na 
66 (67,5 – 69 – 70,5 – 72) cm totale hoogte de st. af met een 
i-cordrand over 2 st.
Voorpand: brei als het rugpand, maar met V-hals. Begin de V-hals

tegelijk met het armsgat na 40 cm totale hoogte als volgt: brei 2 st. uit de middelste st., 
deel het werk tussen beide st. en brei beide delen afz. verder = 56 (60 – 64 – 68 – 73) 
st. Brei daarbij aan beide kanten 8 st. in biespatr., brei het armsgat als bij het rugpand en 
minder voor de hals aan de halszijde in elke 2e nld. 5x 1 st. en dan in elke 4e nld. nog 
11x (11x – 11x – 13x – 13x) x 1 st. zoals beschreven bij het rugpand.
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